

Meglepetések a KK első fordulójában

A Ripensia nagy győzelme Európa-szerte nagy feltűnést keltett

A gyengén játszó FC Rapid nem volt ellenfele az Ujpestnek

A Ferencváros kikapott a Zidenicetől Brűnben

A CAO, UDR és Tricolor Ploesti győztek az osztályozó mérkőzéseken



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

A Ripensia pompásan rohamozó együttese nagyszerű játék után pazar győzelmet aratott az olaszok ellen

Ripensia—FC Milan 3:0 (3:0)

**Középeurópai Kupamérkőzés Bucuresiben
28.000 néző — Biró: Klein**

Ripensia: Pavlović — Bürger, Chirotiu — Nagy, Kotormány, Dehelean — Bindea, Beke, Marcu, Ciolac, Dobay.

FC Milan: Diamanti — Perversim, Bonisioni — Gianezzo, Bertelotti, Coetti — Capra, Antoniu, Boffi, Gabardo, Cossio.

A piros-sárgák játéka óriási sikert aratott. Ilyen mérkőzést még nem látott a főváros kényes közönsége sem. Az FC Milan játéka nem keltett csalódást, de a timisoarai csapat olyan lendülettel, győzniakarással küzdött, hogy a nagytudású olasz csapat nem tudott ellentállni.

A piros-sárgák csapata minden dicsőretet megérdemelt, mert minden játékos tudása esztereljesítményét dobta a küzdelembe. Pavlović az önfeláldozó védések és kapusbravurok egész sorozatát mutatta be. A két hátvéd játéka is kifogástalan volt. A fedezetsor játéka élményt jelentett. Különösen Kotormány mutatott nagyvonalú játékot, de a két oldalfedezet sem maradt el mögötte. A csatársorban Marcu volt a csapat hőse. A fiatal középcsatár hatalmas lövései mind veszélyt jelentettek az olasz kapura és két góljá is remekbeszabott volt. Dobay, Bindea válogatott formában rohamoztak a szélen. Beke rengeteg támadást épített és Ciolac jó leadásai is mind elősegítették a győzelmet, a diadalt.

Az olasz csapatban Diamanti hibátlanul védett. A két hátvéd sokat rombolt. Perversi volt a biztosabb játékos. A fedezetsorban Bertelotti tetszett. A csatársor legjobb embere a két szélső volt.

Hatalmas irammal kezdődik a mérkőzés...

A vendégcsapat kezd, de a közönség azonnal biztatja kedvenceit, a timisoarai csapatot. A 2. percben Chirotiu nehezen tisztáz — fault árán, de a szabadrugás megakad a sorfalon, a

4. percben az olaszok mentenek hasonlóképp faulttal. Marcu szabadrugása azonban célt téveszt. Az 5. percben Pavlović sikerrel lép közbe és bravurosán véd. A 8. percben Bürger ment. Utána szép Ripensia támadás fut, de Bindea lövését Diamanti védi. A 15. percben korner a Milan ellen, de Beke beadását Bindea kapu mellé küldi. A 18. percben a Ripensia vesztélyes támadást vezet, de a védelem tisztáz. A 21. percben Bindea—Beke—Dobay a labda utja, de a szélső lövése célt téveszt. A 22. és 23. percben Marcu nagy lövéseit a kapus védi. A 28. percben a Milan vezet komoly támadást. A 31. percben Dobay kornerét a védelem menti. A 32. percben Marcu nagyszerű Ripensia támadást készít elő.

Marcu—Bindea szép összjátékkal közelíti meg az ellenfél kapuját

Ripensia fölény, durván játszanak az olaszok, Deheleanu megsérül, Marcu tizenegyesét a kapus véd a II-ik félidőben

Szünet után a Ripensia tovább is támadásban marad, de most nagyon keményen, durván játszanak az olaszok. A Ripensia így is támadást támadás után vezet és fölénybe kerül. Az 5. percben mégis korner ér el a Milan. A 6. percben Dobay szögletrugását a kapus védi. A 8. percben a változatosság kedvéért az olaszok hagynak ki egy sarokrugást. A 9. percben viszont Beke jól ivelt kornerét az olasz kapus csipi el. A 15. percben Bindea kihagy egy nagy helyzetet. A 27. percben Deheleanu megsérül, de sántikálva tovább játszik. Az olasz csapat most feljön, de a Ripensia azonnal ellentámadásokkal válaszol. A 35. percben Bindeát felvágják, a megítélt tizenegyesét Marcu helyezni akarja és az olasz kapus kivédi a labdát. A 38. percben Pavlović szé-

és Marcu hatalmas erejű lövése menthetetlenül vágódik a kapuba. Remek akció, pompás gól 1:0.

A gól fellekkesíti a közönséget, a Ripensia tovább rohamoz ellenállhatatlan lendülettel és akarással. A 34. percben

Beke pompás labdáját Ciolac Marcu elé teszi, a középcsatár nagy lövése ismét védhetetlenül megtalálja helyét a hálóban 2:0.

Az olaszok megzavarodottan játszanak, a timisoarai csapat elemében van. A 36. percben

a jobbszárnyról indul meg a támadás, Bindea—Beke—Ciolac a labda utja és onnan Dobay kapja, Pista bombalövése a hálóba repül 3:0.

A 39. és a 43. percben a Milan kihagy két szögletrugást és vége van a félidőnek.

pen véd. Az utolsó percekben a Ripensia támad, de az eredmény már nem változik.

Érdekes részletek és vélemények a Ripensia pompás győzelméről

A mérkőzés előtt mindkét csapat tartózkodott a nyilatkozatokból munkatársunknak mégis sikerült a szombati est folyamán az olaszok vezetővel beszélgetést folytatni, amelyből kiviláglott, hogy biztosra veszik a győzelmet.

A Ripensia érthetően ideges, hiszen a start a KK-ban éppen az egyik favoritnak számító olasz csapat ellen nem a legkönnyebb, egyedül Chirotiu optimista, aki kijelenté, hogy győzni muszáj.

A mérkőzés után a közönség a Ripensia tábora, a vezetők a játékosok örömmámorban usznak. A következő nyilatkozatokat sikerült összeszedni:

Balázs mérnök:

A 26. percig az olaszok mindent elsősprő lendülettel támadtak, nekünk azonban elegendő volt hét perc a győzelem megszerzésére, kis szerencsével olyan előnyre is tehetünk volna szert, amelyet az olaszok odahaza semmi esetre sem tudtak volna behozni. Marcu II-esének nem lett volna szabad kimaradnia. Az olaszok a második félidőben túl keményen játszottak.

Buzariu Sever:

Örülünk, hogy a csapatunk ilyen jól játszott, ha II-es bement volna, biztosabbak lennénk, de így is reméljük, hogy tovább jutunk.

Pojar edző:

Az első félidőben sokkal jobbak voltunk, míg a második félidőben, jó taktikával küzdöttünk.

Chirotiu:

Nem megmondtam előre?

Beke:

Nem biztos, hogy elég lesz a három gól a jövő mérkőzésre, mert az olaszok nagyon durvák.

Pompásan játszott a Ripensia és kis szerencsével még két góllal nagyobb előnyre is tehetett volna szert.

Ez az általános vélemény a nagy mérkőzésről, amely mintegy harmincötezer lelkes néző óvációja közben végződött ilyen szép román sikerrel.

Minden elismerésünk a Ripensia tizenegyre, akik egy ilyen hatalmas sikert harcoltak ki.

Pavlović pompás napot fogott ki, biztos gólnak látszó lövéseket tett ártalmatlanná és a győzelem ilyen aránya nagy részben az ő érdeme (Így legyen a következő mérkőzésen is).

Bürger és Chirotiu

hatalmas munkát végeztek, oroszlanok módjára küzdöttek, áttörhetetlen gátat képeztek.

Nagy Tibornak

könnyebb dolga volt, mert az ő szárnya volt a gyengébb, ez azonban mitsem von le a teljesítményéből.

Kotormányi régi nagy formájában



szinte átjátszhatatlan volt, minden támadás elakadt rajta, de ezenkívül pompás labdákkal látta el a csatártaít is.

Deheleanunak nehéz munkája volt, vele állt szemben a jobbik szárny, de becsülettel megállta a helyét, sajnos a második féldőben megsérült.

Bindea formája ismét emelkedőben szélvész-ként száguldott a szélén, a kiméletlenül játsszó olaszok többször leterítették.

Beke intelligens játéka élményt jelentett,

nagy érdeme volt a támadások előkészítése körül.

Marcu ismét pompás lövőformában volt, bombái szenzációk voltak és játéka is megfelelt.

Ciolac jó játéka mellett ismét régi habájába esett, hogy nem vállalkozott a góllövésre és két biztos gólhelyzetben átadta a labdát.

Dobay igazolta legutóbbi jó formáját, lövései csupa veszélyt jelentettek, sajnos nem kapott elég labdát.

Az Ujpest jobban kihasználta a helyzeteket, a Rapid végig lagymatag játékot mutatott

Ujpest—Rapid 4:1 (1:0)

KK mérkőzés a Hungária-pályán — Biró: Bizik

Ujpest: Szilágyi — Futó, Fekete — Szalay, Szücs, Balogh — Kocsis, Vincze, Zsengellér, Kláttai, Szedes.

Rapid: Radulescu — Wietre II, Rosculeț — Vintila, Rasnariu, Raffinszky, Bogdan, Moldovan, Auer, Barátky, Cuedan.

Az Ujpest megérdemelten győzött, a Rapid a mezőnyben még kielégített, de a csatárok lagymatagul játszottak.

Ujpest támadással indul a játék, de a Rapid ellentámadással válaszol és Barátky szép szöktetéséért tapsot kap. A 8. percben Ujpest támad, de Kocsis ront.

Utána Barátky beadását Auer kapu mellé helyezi. Az 5. percben Szedes lövése célt téveszt. A 7. percben forrás magyar támadás után.

Zsengellér lövése a hálóba talál utat (1:0).

A Rapid ellentámadással válaszol, de Bogdan lövése a kapu mellé száll. A Rapid támadásait visszaveri az Ujpest védelme. A 20. percben a Rapid kihagy egy kornert. A 25. percben Szedes fejese Radulescu zsákmánya. A 27. és a 29. percben ismét kihagyott Rapid kornereket látunk. A Rapid sokat támad, de a csapat rendszertelenül játszik és az együttes összjátéka sem ér sokat. A 39. percben Balogh szabadrugását Radulescu védi. A 40. percben Moldoveanu kerül jó helyzetbe, de lövése a kapus zsákmánya. A 44. percben Auer hagy ki egy nagy helyzetet.

Szünet után az Ujpest erősít és már az 1. percben

Kocsis beadását Zsengellér a léc alá szurja (2:0).

Egy perc múlva Bogdan hagy ki

ujabb nagy helyzetet. A 3. percben Barátky lövése célt téveszt. A 4. és a 7. percben a Rapid kihagy két sarokrugást. A 8. percben Vincze bombaszere lövését Radulescu vetődve védi. A 12. percben Zsengellér nagyszerű helyzetet dolgoz ki, de a védelem az utolsó pillanatban ment. A 20. percben kavargódás után Radulescu kiiűti a labdát, amelyet Kocsis Zsengellér elé tol és

Zsengellér lövése a hálóba furódik (3:0).

A 29. percben Vincze hatalmas lövését Radulescu menti. A 36. percben kornert a Rapid ellen. A 38. percben Zsengellér nagy lövése a kapu mellé száll. A 39. percben Auert buktatják, de a szabadrugás elmarad. A 43. percben Cuedant felvágják és

Raffinszky tizenegyese a hálóba talál utat (4:1).

Az utolsó percben Kocsis beadását Vincze a balkapufa mellett a hálóba helyezi (4:1).

Az Ujpest győzelme megérdemelt volt, a Rapid sokkal gyengébben játszott, mint tavaly a Venus. A Rapid ezek után aligha fog azzal dícselkedni, hogy a legjobb román csapat, mert a Ripensia egészen másképp játszott és más eredményt ért el.

Kalotai Gábor

Elmaradt a Cadima—Ilsa tennisz-mérkőzés a Camarasescu-kupáért. Különböző közbejött akadályok miatt a két egyesület közös megegyezéssel későbbi időpontra halasztotta a mérkőzést.

A Hungária csak a második féldőben váltotta fölényé gólokká

Juventus-Hungária 3:3 (3:0)

KK mérkőzés a Hungária-uti-pályán. 28.000 néző. Biró Vogl. Csehszlovákia

Juventus: Bodoira — Foni, Rava — Deeptrini, Monti, Varglien I — Dellini, De Phillips, Gabetto, Buscaglio, Busidoni.

A Hungária nagyszerűen játszott, de az első féldőben minden helyzetet kihagytak, Szünet után, Kardos, aki eddig kerékkötője volt minden támadásnak, lelke volt a csapatnak és mind a három gólt is ő lötte.

Hungária: Szabó — Kis, Biró — Sebes, Turay, Dudás — Sas, Cseh, Kardos, Müller, Szabó III.

Az első féldő elején a Hungária mindjárt támadólag lép fel. A 4. percben Müller nagy lövését a kapus védi. A 9. percben Turay 25 méterről megszúrja a bőrt, de Bodoira a helyén van. A Hungária állandóan támad. Az olaszok védekezésre rendezkednek be. A 15. percben kornert a Juventus ellen. A 21. percben Müller lövése célt téveszt. A 25. percben Gabetto lövése a hálóba furódik.

1:0

A 30. percben Cseh lövése a kapu mellé kerül. Egy perc múlva a Hungária egy nagy helyzetet dolgoz ki. A 34. percben Kardos nagy lövését az olasz kapus szögletre védi. A 35. percben Busidoni éles lövése a jobbsarokba vágódik.

2:0.

A 37. percben a magyar védelem megzavarodik és Gabetto kihasználja a kínálkozó alkalmat. Lövése nem téveszt célt.

3:0.

A 43. percben Sas lefut, de lövés helyett bead és elvész a jó helyzet.

Szünet után a Hungária egészen más játékot mutat. Csupa lendület és határozottság jellemzi most a magyar volt bajnok játékát. Az 1. percben Müller nagy lövése a kapu fölé kerül. A 3. percben az olasz kapus futással véd és vetődéssel akarja megkaparintani a bőrt, de Kardos ott terem és a kapus kezéből a hálóba pöcinti a labdát.

3:1.

A Hungária erősít és a 13. percben Kardos szép egyéni akció után a hálóba zudítja a bőrt.

3:2.

A 40. percben ismét Kardos nagy lövése talál utat a kapufa mellett a hálóba.

3:3.

Magyar támadással ér véget a pompás sportot nyújtó küzdelem, a Hungária rég nem játszott ilyen pompásan, mint az olaszok ellen.

Kalotai.

A KK győztese első meccsét elvesztette..

Zidenice—Ferencváros 3:1 (0:0)

KK mérkőzés Zidenicében — 19.000 néző — Biró: Scorsoni — Telefon jelentésünk —

A Ferencváros rossz napot fogott ki, lassan játszott, a fedezetsor csődöt mondott. Az utolsó 15. percben fekiáltak be a zöldfehérek a játékba, ám akkor már késő volt.

Eredménytelen féldő után, a második 45. perc heves Zidenice támadással indul. A 11. percben Rulo bal-

szélső a jobbsarokba küldi a bőrt (1:0).

A 46. percben Rulo beadását Nepola bevágja (2:0). A 25. percben ismét a középcsatár Nepola góloz (3:0). A 30. percben Kis szerzi a vígaszgólt.

Report-Express

A Kispest jobban játszott, mint a magyar válogatott..

Ambroziana—Kispest 4:2 (0:1)

KK mérkőzés Milánóban — 10.000 néző — Biró: Xifando

A Kispest jobban játszott, mint a magyar válogatott az olaszok ellen. A 17. percben Déri szerzi meg a Kispest vezetőgólját. Szünet után, a 21. percben Olajkár I szabadrugásával már 0:2 a Kispest javára. Utána az olasz csapat irtózatos iramot diktál. A 22. percben Barsanti fejését Gergő beejti. A 25. percben Meazza egyenlítő. A 30. percben Ferrari eredményes, 3:2. A 35. percben Gergő rosszul véd, a kiejtett labdát Ferraru befejeji 4:2. Xifando kitűnően vezette a mérkőzést.

GENOVA—SPARTA 4:2 (4:1)

KK mérkőzés Genovában — Biró: Hertzka

A 3. percben Bertoni szerzi meg a vezetést. A 4. percben Capaneo eredményes, 2:0. A 18. percben Carabello révén már 3:0 az eredmény, amire a csehek Nejedly góljával válaszolnak a 20. percben 3:1. A 23. percben Ferasolo négyre szaporítja az olasz gólok

számát. A második féldő egyetlen gólját, a 2. percben Radó szerezte.

Report-Express

SLAVIA—BSK 3:2 (3:0)

KK mérkőzés Belgrádban — Biró: Datillo — 8000 néző

A 8. percben Pochlacsik szerzi meg a vezetést. A 21. percben Kiraduc a 23. percben Simonea eredményes. Szünet után a 40. percben Podraocsik a 43. percben Vuidinovics góloz.

Report-Express

KLADNO—HASK 3:1 (2:0)

KK mérkőzés Kladnóban — 10.000 néző — Biró: Iváncsis

A 13. percben Kloc megszerzi a vezetést. Ugyanő a 40. percben kétfőre szaporítja a gólok számát. A 45. percben Kocjan javít. Szünet után, a 2. percben Klálla bebiztosítja a honi csapat győzelmét.

Report-Express

A második nászut

A milliomosok ragyogó élete Floridában — A főszerepben:

Tyrone Pover és Loretta Young

Keddtől kezdve a SCALA-ban

Wallace Beary-Warner Boxler mil-lió filmje német nyelven

A rabszolga hajó

Premier pénteken, július 1-én a SCALA-ban

Két gól előnyt szerzett az UDR az Unirea Tricolor ellen

UDR—Unirea Tricolor

3:1 (0:1)

Selejtező mérkőzés Resicán — Biró: Russu dr.

UDR: Bugariu — Fodor, Alasu — Almer, Chiroi, Popa — Micu, König, Lakatos, Negreu, Krubl.

Unirea Tricolor: Creteanu — Ilescu, Petrescu — Buteanu, Carjan, Florea — Ionescu, Alexandrescu, Niculescu, Dumitrascu, Iordache.

Nagy hőségben 1500 főnyi közönség előtt játszott a két csapat. Az UDR mindkét féldőben többször támadott, de a szünet előtt a csatároknak nagy balszerencséjük volt a lövésekkel, míg az Unirea Tricolor a gyorsan elért vezető gólt megtartani igyekezett. A szünet után az UDR változtatott felállításán, amennyiben König állt a csatársor tengelyébe, Lakatos pedig összekötőt játszott. Így jobban is ment a játék. Az UDR gyorsan egyenlített s fölényét, most már ki is tudta használni.

A győztes csapatban a védelem megbízhatóan játszott, a halfsorban Almer és Popa játéka emelkedett ki, különösen utóbbi tettét. A csatársorban a két szélső vezette a legveszélyesebb támadásokat.

Az Unirea Tricolor együttesében Creteanu kapus több ízben bizonyoságot adott klasszisáról, a halfsor legjobbjá Carjan volt, míg a csatársorban Niculescu játéka érdemelt dicséretet, ezzel szemben Iordache, akit nagy hír előzött meg, nem sokat mutatott.

Gyors Unirea Tricolor gól után meddő UDR-támadások.

Már a második percben éri el az Unirea Tricolor vezető gólját. Iordache lefut, beadása Alexandrescunak kerül, aki elhúzza a védők mellett és nyugodtan hálóba helyezi a labdát.

0:1

Az UDR rákapcsol, de csak kornereket ér el. A 12. percben König kerül jó helyzetbe, de a kapusba lö. A 17. percben Chiroi büntetőjét kornere mentik. A 20. percben Ionescu fölé lö. A 25. percben Iordache beadását Popa menti. A 28. percben Micu lövését kornerre mentik. A 36. percben Krubl lövését Creteanu kornerre menti. A 38. percben Iordache lefut, beadását Niculescu mellé lövi. A 40. percben König bombája téveszt célt. A 42. percben kornere az UDR ellen, a kamultusban fault csúszik el, amiért a bíró 11-esít. Iordache áll neki a labdának, de lövése mellé csúszik.

A szünet után az UDR rögtön erőlyesen lép fel. A 3. percben jó kombináció után Lakatos kiegyenlített.

1:1

Az UDR most még fokozza az iramot, kornereket ér el, majd a 13. percben megszületik a vezető gól is. Chiroi Krublhoz ad, ez Lakatosnak passzol, kinek lövése a hálóban táncol.

A 15. percben König elől kornerre menti a védelem. A 18. percben Micu lö. A 31. percben Almer—Mivu, Lakatos—Krubl a labda utja és a szélső jó lövése besurran a hálóba.

3:1

Végig most már az UDR a többször

támadó, de a már a gólarányon nem tud változtatni.

Közvetlenül a mérkőzés lefújása után Florea kerüjja Krubl, akit kórházba kellett szállítani.

Az UDR jobb volt és egészen megérdemelten nyerte meg a mérkőzést. A mutatott formák alapján bizonyosra vesszük, hogy a bucuresszi mérkőzésen a két gól előnyét meg tudja tartani s ezzel felküzdte magát az A-ligába.

Továbbjut a CAO

CAO—Jiul 3:2 (0:1)

Selejtező mérkőzés Oradeán. Biró: Ceureanu.

CAO: David — Borgia, Sarkadi — Krausz, Spielmann, Borbil — Gező, Kovacs, Smilovics, Pap, Orza.

Jiul: Emerioh — Medve I, Kovacs — Radu, Szüle, Skovran — Vijdea, Medve II, Bulik, Takács, Medve III.

A második selejtező mérkőzésen a Jiul nagy lelkesedéssel küzdött, hogy a CAO gólelőnyét, melyet Petrosaniban szerzett, behozza. A mérkőzés ezért óriási iramot és nagy küzdelmet hozott, de a Jiul nem tudta equalizálni a CAO nagyobb technikáját és végül is az oradeai együttes megérdemelten győzött és így biztosította a továbbjutást a selejtező mérkőzések során.

A mérkőzés két hőse

David és Skovran voltak,

akik valóban nagyvonalú játékkal helyenként nyiltszini tapra ragadták a kétezer főnyi közönséget.

A győztes csapatban a kitünő kapuson kívül, a halfsorban Krausz, a csatársorban a Gező, Kovács jobb-szárny és Orza játéka emelkedő ki.

A Jiul együttesének védelmében Medve I. dolgozott hasznosan, a halfsorban, a csatársorok közül pedig Vijdea, Bulik és Medve III. voltak a legveszélyesebbek.

CAO támadásokkal indul a mérkőzés, a Jiul védelme azonban helyén van. A CAO fölényére a Jiul éri el váratlanul a vezető gólt. Medve leszü helyzetből lefut és bekanyarodva a hálóba lövi a labdát.

0:1

A 15. percben Gező fölé lö. A 20. percben Kovács mellé helyezi a labdát. A 24. percben ismét Gező lövése magas. A 25. percben Orza lö fölé. A CAO erősen ostromol, a Jiul védelem kétségbeesetten harcolva tartja az eredményt. A 37. percben Takács kitör előle, David nagy önfeláldozással lábravetve ment.

A szünet után

ismét a CAO támad. Smilovics jó helyzetből mellé lö. A 6. perc végre meghozza a kiegyenlítést. Óriási kavargóság van ekkor a Jiul kapuja elől

és Gező lövése megtalálja a rést.

1:1

A 8. percben ismét Davidnak kell közbelépnie, a 9. percben Smilovics jut jó helyzetbe, de elnyomják. A 11. percben Kovács hibáz a kapu előtt. A 16. percben Krausz 30 méteres szabadrugást Orzához ivel, akinek fejről a hálóba száll a labda.

2:1

A 18. percben a Jiul allentámadása sikeres. Szüle két lépésről egyenlít.

2:2

Most nagy harc indul meg a győztes gólért. A CAO bizonyul állóképesebbnek és a 40. percben Gező labdáját Pap belövi.

3:2

Ploesti:

Tricolor Universitate 5:0 (4:0)

Minősítő mérkőzés Ploestiben. Biró: Kroner.

Hatezer néző jelenlétében játszotta le a két csapat a mérkőzést.

A gólokat a 13. percben Kocsis, a 26. percben Stefanescu, a 35. percben Kocsis, a 37. percben Kovács és szünet után a 6. percben Stefanescu rúgták.

A Vulturii—Sportul Studentesc mérkőzést ma, hétfőn játsszák Lugojon.

A Chinezul vegyes csapata súlyos vereséget szenvedett Ferdinandon

Metalloport Ferdinand-Chinezul 4:1 (2:0)

A Metalloport szép győzelmet aratott a tekintélyes játékerőt képviselő Chinezul vegyes ellen. A mérkőzésen közel 2000 főnyi közönség volt jelen.

A 18. percben Győri lövi a vezető gólt, a 20. percben Farkas eredményes (2:0).

Szünet után, a 10. percben Cozma lövése talál utat a hálóba (3:0). Négy perc múlva Farkas góloz. Tizenegyesből, a 45. percben Lőcse javít.

A Chinezul megnyerte első mérkőzését Cernautiban...

Chinezul Ilsa — Jahn 3:1 (2:0)

Végig a timisoarai csapat uralta a terepet és iskolajátékkal győzött. Már a 2. percben Klimek megszerzi a vezetést. Szünet után, a 15. és 27. percben Losonc II szerez két gólt. A honi együttes vigaszgólját Kunzelbaum szerezte.

DRAGOS VODA—CHINEZUL 5:3 (2:1)

Chinezul: Ross — Röck, Kohl — Nagy, Hoffmann, Demetrovici — Szilárd, Klimek Thlerjung, Bajusz, Losoncz.

A fáradtan játszó timisoarai csapat a finisben összeroppan és nem tudja megakadályozni a honi csapat győzelmét.

A Chinezul gólját Thlerjung 2 és Losoncz II lötte.

BUCURESTI:

UDR II—Aquila (Iasi), 6:1 (3:0). Az Ifjusági bajnokság döntője.

VIDÉKI EREDMÉNYEK

CALAN:

Metalloport Calan—SGA 4:2 (2:1)

A 2. percben Germán, a 21. percben Cizmar eredményes. A 38. percben Szabó góloz. Szünet után Tóth góloz. Utána Schrelber 3:1-re állítja az eredményt. Schrelber lövi az utolsó gólt.

Bohn—Bocsa 2:1 (1:0)

Ligabajnoki mérkőzés Jimbolian.

Biró: Juhász

Bohn: Schütz — Nuber, Butil — Tarde, Rolland, Kis — Haas, Wilhelm, Schwarz, Schummer-Heller.

Bocsa: Damacsek — Firneiss, Cioban — Kubán, Kiliánovits, Bakos — Riadoszavlevits, Cismas, Moise, Jurca, Manoiu.

A két csapat küzdelméből a Bohn került ki győztesként, de a Bocsa is jól játszott annak ellenére, hogy több tratalékkal állt ki.

Fratelia—Juventus 2:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Juventus pályán. Biró: Arenovits.

Fratelia: Damacsek — Kovács. Roman — Venturini, Ritz, Papp — Milovanovits, Szöllősy, Héhm, Szőke, Tinesz.

Juventus: Imre — Steiner, Hangya, — Engrich, Karl, Bonomi — Tancsa II, Tancsa I, Erdélyi, Seprényi, Vincze.

A két csapat barátságos találkozásából, a többször támadó, rutinosabb Fratelia került ki megérdemelt győztesként.

A Juventus is igen jól megállta a helyét, csupán a csatárok nem boldogultak a Fratelia jó védelmével szemben.

Egyénileg a Fratelia csapatában Damacsek, Roman, Ritz, Héhm és Milovanovits emelkedett ki. A Juventusból Imre, Steiner, Karl és Erdélyi érdemel dicséretet.

A mérkőzés során a 25. percben Milovanovits beadásából Héhm szerzi meg a vezetést.

Szünet után a 43. percben Szöllősy átadását ismét Héhm értékesíti.

Ifjusági kupa mérkőzések

Vulturii—Electrica 3:1 (1:0).

CFR.—DURA 9:0 (2:0).

Törpe kupa.

Ratria—CFR 2:0 (0:0).

Sport

Foto

Optic

Az összes sportcikkék legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Milley

Timisoara I., Strada Solderer 11





Csak a második féldőben boldogult a Rapid
a lelkesen játszó craiovai csapattal

Rapid—Generala 5:1 (0:1)

Ligabajnoki mérkőzés a Rapid-pályán — Biró: Balea

Rapid: Gudera — Ingrisch, Stien-gassenr — Berenz I. Livi, Mutsch — Berenz II, Mathisz, Volltrauer, Feist-hammel, Hack.

Generala: Vijan — Geornean, Roman — Burdescu, Popescu, Gaíta — Barbu, Popescu II, Opris, Tureu, Ionescu.

A Rapid Craiován az első mérkő-zésen 3:2 arányban győzött, és így valószínű volt hogy saját pályáján is megveri a craiovai bajnokot. A győ-zelem azonban igen nehezen született meg. A craiovai csapat a kánikulai hőségben is — amely egyébként a mérkőzés látogatottságán is meglát-szott — igen fűgén szívósan és lel-kesen küzdött, úgyhogy a Rapid, bár kétségtelenül a kulturáltabb fut-ballt játszotta, nem bírt vele. Sőt a vendégek érték el a vezető gólt s már-már meglepetéstől lehetett tautani, amikor a szünet után a Rapid — bár 11-esből — de kiegyenlített s ezzel meg is tört a jég s a nagy iram lassan kiveszi a Generala játékosai-nak erejét és a finishben a német csa-pat erős fölénybe kerül és megérdem-elten győz.

Ezzel a Rapid a nyugati liga baj-nokságáért vívott küzdelem döntőjé-be kvalifikálta magát, melyet a Bohn—Boesa mérkőzés győztesével fog megvívni.

A győztes csapatban Gudera kevés labdát kapott, a gól

előtt kiejtette a labdát s így az rész-ben öt terhelt. A háttvédek egyforma keményen játszottak, a hálsorban Livi dolgozott sokat, míg a csatárok közül Hack, Volltrauer és Mathisz tetszettek legjobban.

A Generala együttesében a közvetlen védelem hatalmas munkát végzett. Különösen Roman tűnt ki. A hálsorban Gaíta fűrge és szívós játéka érdemel dicsé-relet. A csatáronban Opris különö-sen nagy bombáival tűnt ki, mellette Popescu II emelhető ki.

Az első féldőben a Rapid a többet támadó, de a Gene-rala masszív védelmével nem tud megbirkózni. Sőt a vendég csapat éri el a vezető gólt a 39. percben. Berenz faultolja Popescut, a megítélő sza-badrugást Opris 25 méterről élesen kapura küldi, Gudera csak kiütni tud-jja a labdát és a befutó Ionescu hálóba küldi (0:1).

A szünet után a 10. percben egyen-lít a Rapid. Fault miatt a bíró tulszi-goruan 11-esét itéli a Generala ellen, melyet Volltrauer értékesít (1:1). A 16. percben Feisthannel kornerét Volltrauer befűjdi (2:1). A 30. percben Volltrauer váratlan lövése a sa-rokban köt ki (3:1). A 37. percben Be-renc Mathiszhez jűszik, ki nagy gólt lő (4:1). A 43. percben Berenz rugja az ötödik gólt (5:1).

A Ripensia hétfőn este érkezik haza és kedden már Olaszországba utazik

A Ripensia ma reggel indul el a fővá-roshól. A csapat hétfőn este érkezik meg Timisoarára, ahol ünneppélyes fogadtatásban részesítik az együttest. A bajnokságot kedden gyorsvonaton már Olaszországba utazik, ahol egy nagyzeneszen üdülőhelyen tartózkodik a mérkőzés napját. A Ripensia ugyan-is meghívta Marzotto, a Marzotto

gyár sportegyesületének elnöke, Val-dagnébe. Ugyanott készülődött az elmúlt esztendőben a Lazio a Ferenc-ler város elleni kupamérkőzésre.

A Ripensia számos timisoarai sportbarát is elkíséri a nagy mér-kőzésre, amelyről hétfőn reggel meg-jelenő számunk részletes helyszin tu-dósítást közöl.

A KK mérkőzések anyagi felosztása

Rekord közönség és rekordbevétel volt a tegnapi Ripensia—Milan mér-kőzésen, ám az összegből az olaszok többet kaptak, mint a Ripensia. Amikor Romániát és Jugoszláviát felvet-ték a KK-ba, azzal a feltétellel vették fel a két ország csapatát, hogy a mérkőzéseken a vendégesapatok 60 százalékot kapnak a nettó bevételből, idegenben viszont csak 50 százalékot fizetnek a román, illetve jugoszláv csapatoknak.

A tegnapi Ripensia—FC Milan mér-kőzés bevételét a következőkép osz-tották el.

A bevétel 30 százaléka rendezési költség (pályabér, sajtó, bíródíj), a fennmaradó összeg 60 százalékát a vendégesapat és 40 százalékát a ren-dező egyesület kapta. A Ripensia fe-hát tulajdonképp csak a bruttó bevétel 28 százalékát kapja (hetven százalékos negyven százaléka), mert a 30 száza-lék az tényleges költség — mert ide-gen pályán játszik a csapat. Olaszor-szágból viszont az olaszok 40 száza-lék rendezési költséget vonnak le és a fennmaradó összeg felét a Ripensia kapja, vagyis 30 százalékot — ám így rossz üzlet résztvenni a KK-ban.

A kupamérkőzés jövedelméből egy-részt új játékosokat vesz a Ripensia, másrészt azoknak a játékosoknak, akiknek lejárt a szerződése, a szerző-dés megújításáért is szép pénzt fizet ki. (Pavlovici, Dobay és Beke van ér-dekelve).

Az új játékosok: Jancu, Schütz, Variasy és az Olaszországból vissza-tért Mikolci.

Andreolot az FC Milan megvette' de nem játszott új csapatában

Andreolot a Bologna jeles váloga-tott középfedezetét az FC Milan meg-vette a Bolognától az olasz válogatott legjobb embere még sem játszott a Ripensia ellen, mert az olasz szövetsé-g nem adott játékedélyt számá-ra. A második mérkőzésen talán már játszani fog.

„Hotel Doje”

Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fű-tés, szobákfürdővel és tussal

Sportegyletek és azok tagjainak kedvez-ménycs szobaárak

Csehszlovákia—Románia 85:78

A csehszlovák-román atlétikai viadal első napján a cseh-szlovák csapat 45:31 arányban vezetett

Az első napon mintegy 3000 főnyi közönség előtt vett részt a két nem-zet atlétikai mérkőzésén.

A részletes eredmények a követ-kezők:

100 m. síkfutás: 1. Dejenaru (R), 11 mp., 2. Cristea (R) — 3. Paracek (C).

Magasugrás: 1. Cespira (C), 2. Ga-landa (C), 3. Talski (R).

400 m. síkfutás: 1. Rosieki (O), 51.2, 2. Svoboda (C), 3. Nemes (R).

Súlydobás: 1. Vitek (C) 14.86, 2. Schuleri (R) 13.85, 3. Gurau (R).

1500 m.: 1. Salle (C) 4.10, 1, 2. Hu-sek (C), Kiss (R).

Gerelyvetés: 1. Dr. Malla (C) 60.31 m., 2. Riess (C), 3. Vamanu (R).

4×100 m. staféta: 1. Románia (Co-vaci, Dejenaru, Ionescu, Crumm, Cristea) 43.5, 2. Csehszlovákia.

Ionescu Crum távolugró eredménye

volt a második nap kimagasló esemé-nye.

A második nap részletes eredmá-nyei:

110 méteres gátfutás: 1. Majeschin (R) 16 mp. 2. Friedl (C), 3. Honolka (C).

Budugrás: 1. Eilhardt (R) 370, 2. Svoboda (C), 3. Voldrich (C).

200 m. síkfutás: 1. Nemes (R) 27, 2. Dejenariu (R), 3. Paracek (C).

800 m. síkfutás: 1. Sallé (C) 2.04, 2. Rosicky (C), 3. Kiss (R).

Diszkoszdobás: 1. Havalaketz (C) 45.31 m., 2. Knotek, Vitek (C).

Távolugrás: 1. Ionescu—Crum (R) 699 cm., 2. Lupan (R), 3. Honolka (C).

5000 m. síkfutás: 1. Dinu, Cristea (R) 15.4.27.

4×400 m. staféta: 1. Csehszlovákia 3.34, 2. Románia.

Jánosi és Perszám a Freidorf-ban játszott.

Freidorf—CAMT II 6:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés Freidorfon.
Biró: Strengariu.

Freidorf: Krispin — Sieburg, Ró-nai — Petschovszky, Namens, Per-szám — Lautz, Jánosi, Arens, Sza-bó, Vargen.

CAMT II.: Krémer — Lukács, Androvits — Iliás, Stepan, Schwartz Raab, Zsizsik II, Miclea, Zsizsik I, Just.

A mérkőzés folyamán a Freidorf volt a többet támadó fél.

A 15. percben Müller szabadrugása jut a hálóba (1:0). 22. percben Mül-ler beadását Jánosi lövi nagy erővel (2:0). A 44. percben Juszt javít (2:1).

Szünet után a 12. percben Juszt hátraadott labdájából Schwartz egyenlít (2:2). A 15. percben Vargen beadásából Jánosi lö szép gólt (3:2). A 24. percben Müller leadását Jáno-si bombázza a hálóba (4:2). A 28. percben Vargen labdáját Jánosi be-fejeli (5:2). A 35. percben Jánosi át-adásából Vargen eredményes (6:2).

Freidorf ifi—CAMT ifi 3:1 (2:0).
Góllövők: Török, Precup és Kneli, illetve Tóth.

Schalke 04—SV Hannover 33, meghosszabbítás után a német baj-nokság döntő mérkőzése.

Budapest: Magyarország—Olasz-ország 4:1, női-tenniszverseny.

Aradi old-boy bajnokság
Gloria—SGA 2:0 (0:0).
Tricolor—Hakoah 2:1 (0:0).
CAIA—Unirea 4:1 (1:0).
Victoria—Juventus 3:0 (1:0).

Tipografia Huniadi, Timisoara I.
Plata Lensa 3.

Háló
Ebédliő
Kombinált
Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mecry 7

VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál.
miatt olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)
Timisoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 575

IAVI

350

LEIERT

mindenkinek lehet a lakásán

AUTOMATA TELEFONJA

Semmilyen más illetéket nem kell fizetni